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. I L Une vanne : cest ur robinet qui permed e contréle etfou l'arrét d'un ﬂuidé E T : ' ' s ' . .
Dessin d'ensemble  comme teau dans une nstalaton ds plomberie, Conception - Interro papier S1 (durée 1h) | . NOM: oo
: (. En toumnarit le Levier (06} de 90°, 'Axe (03) tourne de 90° également. Le T v ' - -
- Vanne de coupure d'eau ~ Papillon {04} est en liaison encastrement avec 'Axe (03). La position du PrOdUIt . Vanne de coupure d eau Grp: e,
Ech 1 1 COUPE H-H papillon peut donc obturer ke conduit de la vanne et stopper le fluide. - ‘
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& It : Compréhension du mécanisme - (~6pts)
I];f c ) ] A-Rayer |z ou les affirmations fausses ; -en-pedtreite-plor-de-posiionrement-{Blgrie-trime-sectiorsur-a-vue-defoce-
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oA | ' — ! /@EEMILD . p p - ::':::.:":“:- !1:.-::.‘_.- :.:.:-_- & r 66
N . - _S / } 21 B - Lors de la fermeture ou lowverlure de la vanne : donner les numéros.des pidces qui vont faire le méme mouvement que le
_ ~ i 2 Levier (06) ? ..., 09.--03.--%-""---3-pts-maxi-avee-.1--par-erreuf-------------------.-------u-m----- ' :
Q ) Arivéa L —#] ! C - Sur la vue de dessus de la mise en plan de la vanne, elle est en position :
Na \ Y —ouverte~ | fermée | Jatommédiaie= (rayer la ou les mentions inues) 1 Pt
) flide @ L ¢ o . : . | ' ‘
. : ' o @ 4 D - Sur fa vue de face de la mise en plan de [a vanne, on indique une forme J. Ay
NN \ - /a/\f On trouve commbien de formes J sir le corps 01 ...farmes. ... 3pts maxi avec -1 par erreur
' . Forme J T Le trou situé dans la forme J & quelle particularité : .oeésence. dun foroudoge (débouchant} . ‘
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w I I e i Gual peut étre la fanction ou I'intéret des formes J pour la mise en osuvre de la vanhie dans une installation de plomberie :
Co : - X ...permet. b fixadion/momtiage. e, o Ve, SUC UL IUYAUETIE ..o inisrcsseseesessisssess s st ssss st s
‘ ' ‘ H E - Compléter dans la nomenclature les cases vides des colonnes "Description’ et ‘Matiére',
Vame en position fermée : Le fluide est stoppé _| [ . : .
—] - F - Sur les vues en perspective ci-dessous : .
' — 7 X - Colorier en bleu lafles surface(s) du levier qui bloque(nt) son/ses mouvement(s} de rotation suivant l'axe Y.
f\ ! - Colorier en rouge lafies surface(s) du couvercle qui blogue(nt) les mouvements de rotation suivant 'axe Y du levier
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: tfu??e_ ;" ms;m" owerta S Ay \! N N \\\ A 7 G- Surla vue de dé&tall C: on peut voir que le couvercle est mis en place sur le corps par un plan en rouge ét par un cylindre en bleu.
W € Tlde peul pusser nal O =L Les léments 09 permettent de fixer & couvercle sur le corps. Le pion de positionnement permet de bloguer I rotation suivant Y entre
2 ! An alyse de Ia nomenCIatu {=] (~2pt5) le corps et le couvercle. On souhaite vérifier le compertement de la vanne si fe pion de positionnement n'est pas mis en place.
£ . Compléter les informafions manquanes dans les cblorines Descrintion e‘M tiérz . . : Sans plon de positionnement, 'eau peut-elfe passer en position vanne fermée ? QU - =HBH {rayer la mention inutile)
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3 Dessins de définition - (~6 pts) .. 4 - Perspectives  (~6 pts)

| - Compléter |a vue de dessous de I'Axe (03) en coupe E-E. Ne pas représenter AX 03 ‘
les arétes cachées, - : . : i .
#~ | J.- Sur lamise en plan du papillon (04) : compléter la vue de gauche et la vue e ( ) v ECh 2:1 LGVler (06) Ech 1:1

© | -de dessus. Ne pas représenter les aréfes cachées. : : . . .
K - Sur la mise en plan du papillon (04) : représenter sur toutes les vues les lignes LOUPE E-£ ) ] ‘ )

Couvercle (02) Ech1: |

tie construction en vert permettant la constriiction ¢ la forme repérée | -
correspondant A I'aréte verte,

L - Compléter les cadres bleus sur ['Axe (03) et le Papillon {04) avecle
vocabulaire technique adapté. .

M - Compléter les cadres rouges sur 'Axe (03) et le Papillon (04) en indiquant fes
cotes mesurées sur les mises en plan, :

N-N' - Compter fa nombre de surfaces élémentaires sur I'Axe {03) et le Papilion
‘[ {04), remplir les fableaux associés, '

|-- MEP : 6 pis
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méplat : 1 pt - |
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O - Gréce aux vues fournies, dessiner 4 main levée I'alture

[OUPE B-B ) des pidces suivantes : )
) : B . o - le levier (06) en perspective cavaliére.
N - Nombre de surfaces élémentaires taraudage meplat . - le couvercle (02) non coupé en perspective isométrique..
- S THaleoidale | . _ Ne pas dessiner les arites cachées sur les perspectives. -
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3-|Conique " - | 1 {Torique cha ! dessiner 2 vues pour bien montrer toutes les formes de
L - Vocabulaire : 6 pts . cefte pidce.
-1 pt par erreur ) ! . NB : Vous choisirez une échelle pertinente qui permef de bien
M - Mesure : 6 pts _ _ . représenter toutes les formes de la piéce en respactant leur
1 mesire = 1 pt (schells OK, valaur : ok, symholodk) - | € % proportion. Les trames caialiéres el isométriques sont foumnies
— {05 pareére:fra | t bot “*# > - ci-dessous pour aider.
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